
Н1: РТС тражи посебне накнаде за емитовање својих програма на мобилним телефонима и рачунарима у Србији
среда, 23 мај 2018 18:00

Радио-телевизија Србије, осим што тражи вишеструко више цене за емитовање својих
програма у иностранству, тражи и посебне накнаде за опцију премотавања и за
емитовање програма на мобилним телефонима и рачунарима у Србији.

  

  

Док у Унитед групи кажу да су то услуге које се нигде у свету не наплаћују, председник
Управног одбора РТС-а потврдио је за Н1 да Управни одбор ни о том питању није
одлучивао.

  

Некада непрокосновен телевизор, у 21. веку све чешће замењују рачунари и мобилни
телефони. Зато кабловски оператори корисницима нуде могућнност да телевизију
понесу са собом, гледају било кад и било где. И тврде да нигде у свету за ту услугу не
плаћају посебне накнаде каналима.

  

"Све платформе дистрибуције у Европи су апсолутно једнаке. Нигде, ни за један други
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канал не плаћамо за мобилне. Никоме другоме у свету не плаћамо", наводи Драгица
Пилиповић, потпредседница Унитед гроуп.

  

Јавни медијски сервис Србије, међутим, жели да за емитовање РТС-ових програма на
мобилним уређајима наплаћује накнаду од 0,09 евра по кориснику месечно, што је у свом
допису Унитед групи из марта генерални директор РТС-а јасно потврдио.

  

"ЕОН услугу РТС не може да прихвати, одобри као просту мулти сцреен
функционаланост основне СББ услуге дистрибуције наших медијских услуга. ЕОН услуга
је много више од тога и нужно би морала да буде предмет посебног уговора, који би
подразумевао и посебну накнаду", стоји у допису.

  

Регулаторно тело за електронске медије данима не одговара на упите Н1 и не даје своје
тумачење случаја.

  

"РТС нама каже - ви се водите профитом, не - ти се водиш профитом. Како ћес сада да
нађеш профит и у нечему што цео свет даје без наплате", наглашава Пилиповић.

  

О увођењу накнада за емитовање програма на мобилним уређајима, Управни одбор РТС
није расправљао.

  

То за Н1 тврди председник Управног одбора Владимир Вулетић, који је раније потврдио
да ни повећање цена за емитовање програма у иностранству није било пред члановима
тог тела.

  

(Н1)
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